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ΟΣΟ ΕΙΝΑΙ ΝΩΡΙΣ... 
 
Όλοι εσείς που διαβάζετε αυτές τις γραμμές, είστε μερικοί από τους 
«ήρωες» που εξακολουθούν ν΄ αγαπούν ανιδιοτελώς την ιστορικότερη 
ομάδα της χώρας.  Είστε οι τελευταίοι, αλλά όχι έσχατοι, που κάθε 
Κυριακή, αφήνετε κατά μέρος το παραδοσιακό οικογενειακό τραπέζι ή 
μία βόλτα με την οικογένεια, για να καθήσετε στα πλαστικά της 
Ριζούπολης και να δείτε από κοντά την αγαπημένη μας ομάδα.   
 
Είστε αυτοί που απέμειναν, από τις χιλιάδες εκείνων που κάποτε 
κατέστησαν την Ριζούπολη έδρα-φόβητρο για κάθε αντίπαλο. 
Δυστυχώς, είχατε το δυσάρεστο προνόμιο να παρακολουθήσετε από 
κοντά, κάθε στάδιο της καθοδικής πορείας που είχε η «Ελαφρά 
Ταξιαρχία» τα τελευταία χρόνια.   
 
Και φτάσατε σήμερα να βλέπετε τον Απόλλωνα στα «αλώνια» της Δ` 
Εθνικής κατηγορίας, όλοι εσείς που –όχι και πολλά χρόνια πριν- 
πανηγυρίζατε επιτυχίες επί των λεγόμενων «μεγάλων ομάδων του 
ελληνικού ποδοσφαίρου».  Απλά γιατί τότε και ο Απόλλων ήταν ένας 
απ΄ αυτούς.  
 
Φτάσαμε λοιπόν στο σήμερα, όπου η αγαπημένη μας ομάδα είναι 
υποχρεωμένη να ταλαιπωρείται στα «χωράφια» των κατά τ΄άλλα 
συμπαθέστατων ομάδων τοπικού επιπέδου.  Όμως το χειρότερο δεν 
είναι αυτό.  Το δυστύχημα είναι ότι το σύνολο που παρακολουθήσαμε 
στον αγώνα της πρεμιέρας με την Νέα Ιωνία, δεν μπορεί να ελπίζει σε 
τίποτα περισσότερο από την παραμονή στ΄«αλώνια».  Οι γείτονες 
ήλθαν μέσα στην Ριζούπολη και πήραν με σχετική άνεση το επιθυμητό 
αποτέλεσμα, χωρίς να συναντήσουν ουσιαστική αντίσταση. 
 
Είναι δεδομένο, ότι τις τύχες της ομάδας μας διαχειρίζονται οι 
ιθύνοντες του Γυμναστικού Συλλόγου.  Όπως εξίσου δεδομένο είναι ότι 
αυτοί είχαν και το «καρπούζι και το μαχαίρι» στο διάστημα που 
προηγήθηκε, οπότε και σημειώθηκαν οι όποιες επιλογές.  Το ίδιο 
σίγουρο είναι, πως τα παιδιά που αποτελούν την ομάδα μας, δεν έχουν 
ευθύνη για το κατάντημα.  Γιατί περί αυτού πρόκειται.  Αυτές είναι οι 
δυνατότητες τους, αυτά προσφέρουν.  
 
Και το ερώτημα που τίθεται άμεσα και αμεσότερα χρειάζεται 
απάντηση, δεν είναι άλλο από το «τι θα γίνει αύριο».  Τι επιθυμεί η 
διοίκηση; Τι σχέδια κάνει για το αύριο της ομάδας;  Μήπως θα πρέπει 
να υπάρξει μια έντιμη τοποθέτηση στο εύλογο ερώτημα «μπορεί ο 
σύλλογος να σηκώσει το βάρος»;  
 
Και επειδή σε κάθε κριτική επιβάλλεται να υπάρχει πρόταση, μήπως 
θα έπρεπε να εξετασθεί διεξοδικότερα η περίπτωση του Παναγιώτη 
Μαυρίκου, για να μην οδηγηθεί ο σύλλογος σε αδιέξοδο;   
 
Ενός νεαρού επιχειρηματία, ο οποίος έχει κατ΄επανάληψη επίσημα 
ζητήσει να αναλάβει τα έξοδα του ποδοσφαιρικού τμήματος, βάζοντας 
παράλληλα τις βάσεις για το αύριο.  Όμως απάντηση δεν πήρε ακόμα!   
 
Μήπως λοιπόν, αυτό θα πρέπει να είναι το πρώτο μέλημα της 
διοίκησης που θα προκύψει από τις εκλογές του Γ.Σ. Απόλλων, μήπως 
πρέπει να εξετάσουν το θέμα καλύτερα; Λέμε, μήπως... 
 
Η “Αναγέννηση”. 
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